

用活政策助企业复工加速

“真是太感谢了，社保减免将极大地缓解我们当前的压力。”近日，德润化工有限公司副总裁张龙在和市开发区劳动人事局的工作人员通话时，心情十分高兴。

据了解，位于市开发区的德润化工有限公司是一家中型化工企业，该公司参保职工人数有258人。在2月上旬，该公司已恢复正常生产。

“自疫情发生以来，开发区劳动人事局建立了微信群，通过微信、电话等方式，告诉我们一些最新的政策。目前公司已经暂停缴纳社保费，如果2至6月份，需要公司缴纳的养老、工伤、失业保险减免的话，能够减少不小的开支。”张龙告诉记者。

据了解，疫情防控期间对于缓缴社保的企业，将不做处罚，对于不少想要复工复产但是缺少周转资金的企业来说可谓“雪中送炭”。

中粮艾地盟粮油工业(菏泽)有限公司是一家粮油生产加工企业，在职员工306人，全部参保。2月3日，该

公司便复工了，是市开发区第一批复工的企业。

“公司复工后，工作人员第一时间到公司核实了在岗人数，并且通过建立的‘社保’微信群第一时间传达新政，为我们争取了补贴，有了这些政策红利的激励，我们企业更有信心加快生产，提升效益。”中粮艾地盟粮油工业(菏泽)有限公司综合部总监徐燕林向记者介绍。

“在社保费减免方面，2至6月份，开发区600多家企业预计减免社保费用达6000余万元，减轻了企业负担，助力企业复工复产，提振了企业信心，激发了市场活力。”市开发区党工委副书记、党群工作部部长、劳动人事局局长宋春生介绍，希望这些好政策能够为企业创造一个更好的发展环境，对于促进高科技企业、中小微企业等发展起到积极的推动作用，帮助企业按下“快进”发展键，抢回受疫情影响的损失。

文/图记者 黄啟峰



近日，市开发区交警持续开展电动三轮、四轮车交通违法整治行动，保障辖区群众出行安全、畅通。整治活动期间，市开发区交警大队各中队在辖区电动车集中出行的时间、路段设立临时检查点，采取固定检查与流动巡逻相结合的方式，对过往的电动车逐一检查。执勤民警对超标电动车驾驶人员开展面对面的宣传教育，重点向违法行为人耐心讲解该行为存在的安全隐患和可能造成的危害，赢得了违法行为人的理解配合，确保了行动取得实效。

记者 黄啟峰 摄



定陶法院
隔空庭审在押被告

本报讯 (通讯员 高宇涵)3月20日15时，定陶法院党组副书记、审委会委员史永军担任审判长，首次利用远程视频提审系统，通过和看守所远程连线，完成了一起刑事案件的庭审。这是继对取保候审的被告人远程视频庭审后的又一次信息化举措。

本案被告人刘某某因涉嫌过失致人死亡罪，现羁押于定陶区看守所，为切实做到疫情防控与案件审理两不误，定陶法院为看守所提供的电子设备，并在庭审前与检察机关、看守所沟通协调，对系统操作、网络保障、突发情况应对等方面进行了全方位研究部署，确保本次互联网庭审顺利进行。

庭审时，合议庭成员、书记员在第二审判庭，被告人在看守所远程提讯室出庭，审判法庭与看守所实现了全画面实时对话。整个开庭过程画面与声音同步传输，庭审活动高效有序。

今后，定陶法院将大力加强智慧法院建设，充分运用各类信息化平台，努力提高审判质效，推进审判体系和审判能力现代化，实现新时代法院工作长足发展。

单县法院

老党员初心不改捐款助战“疫”

3月10日上午，单县法院刑事审判庭党支部来了一位颤颤巍巍的老人，找到该支部负责党务工作的干警，从上衣口袋里掏出一沓钱，要求为抗击疫情捐款。他说：“我每天看新闻关注疫情，看到全国的党员都在为抗击疫情出钱出力，我是一名有着50多年党龄的老党员，也应该为抗击疫情做点什么，我老了，不能到一线去了，就尽自己所能，这5000块钱交给组织，为抗击疫情贡献一点点力量。”

这位老人是单县法院退休老法官，名字叫彭圣杰，今年已经72岁了，退休前任刑事审判庭副庭长。曾是一名军人的他，在部队

入了党，至今已有52年的党龄。他转业复员后进入法院，直至退休，在法院工作了30余年，历任书记员、审判员、刑事审判庭副庭长。在工作中，他勤勤恳恳、任劳任怨、公正廉洁司法，用实际行动践行着一名党员的初心和誓言。退休后，他身退心不退，不忘入党初心，生活简朴，热心公益，始终以一名党员和一名法官的标准要求自己。自疫情发生以来，他始终心系疫情防控工作，得知法院开展党员捐款活动，在与同样是老党员的老人商议后，从平时积攒的退休金里取出5000元送到了法院。将钱交到党支部后，他

反复叮嘱要匿名捐款。考虑到彭圣杰年事已高，且与老伴儿均有病在身，党支部一再婉拒，但他态度坚定：“我是一名老党员，这是我作为党员应尽的责任。”在人民币封条条上，在场的同志看到上面写着“一个党龄50年的党员和妻子(党员)的捐款”。没有豪言壮语，但他的这份爱党爱国爱民之心让在场的所有人深受触动，深受教育。

在这次疫情防控阻击战中，单县法院积极响应上级党委有关抗击新冠肺炎疫情爱心捐款的倡议，两次动员全院干警积极开展抗击疫情自愿捐款活动，以实际行动支援疫

情防控工作，全院党员共捐款41350元。其中，许多退休老党员踊跃捐款，展现了共产党员心系国家、一心向党的赤诚之心。

通讯员 刘杰



山东尚舜化工有限公司 危险废物刚性填埋场项目 第二次环评公示

山东尚舜化工有限公司危险废物刚性填埋场项目环境影响报告书(征求意见稿)已经完成。可通过网络和到山东尚舜化工有限公司接待室进行查阅和提出意见，提出意见的起止时间为2020年3月23日至2020年3月27日，网址为：www.sunsine.com。

规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对牡丹区电视台地块修建性详细规划进行公示。
现场公示位置：长江路以北、大堤以南、面向长江路。
网站公示网址：<http://zygh.heze.gov.cn/>
公示时间：2020年3月25日至2020年4月2日
特此公告。

公 告

菏泽市中星汽车工贸有限公司办公楼位于牡丹南路59号。承建方擅自超建属违法建设。根据菏泽市自然资源和规划局(2019)236号文件，各单位和个人不能使用，否则我单位将依法追责和追回损失。

特此公告。

菏泽市中星汽车工贸有限公司
2020年3月23日

规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对二十二中安置区地块修建性详细规划进行公示。
现场公示位置：永昌路以南、规划道路以北、太原路以西、面向太原路。
网站公示网址：<http://zygh.heze.gov.cn/>
公示时间：2020年3月25日至2020年4月2日
特此公告。

马燕同志(身份证号：372901198509048726)无故旷工30天以上，严重违反公司考勤制度，经多次联系均未按照规定回我单位报道，按照国家相关法律法规和公司《员工管理办法》规定，公司决定予以解除劳动关系。
特此公告
天安财险股份有限公司菏泽中心支公司
2020年3月24日

市开发区脱贫攻坚工作调度会要求

细致排查问题 扎实集中整改

本报讯 (记者 黄啟峰 通讯员 刘光红)3月17日，市开发区脱贫攻坚工作调度会召开，安排部署扶贫工作重点。市开发区党工委书记、管委会主任李国珍，党工委副书记、管委会常务副主任练建军出席会议。

会议指出，各相关部门要提高政治站位，强化沟通协调，加大信息共享，形成工作合力，做到全区“一盘棋”，确保扶贫工作扎实有效推进。要强化执纪问责，对在排查和抽查核查过程中敷衍应付、走形式、走过场，应该发现问题却没

有发现的严肃问责；对落实整改责任不力、不担当不负责、虚假整改影响上级评估验收的，严格按照脱贫攻坚责任制规定，追究责任。

会议强调，要开展好“大走访、大排查、大整改”活动，按照街镇不漏村、村(社区)不漏户、户不漏人的要求，迅速动员培训，加强工作力量，细致排查问题，扎实集中整改，严格抽查考核。各级书记要齐上阵，所有帮扶责任人全参与，逐村逐户、逐项逐条排查问题，拿出硬招实招，全面补齐工作短板，实现问题排查整改“双清零”。

全力推动项目建设进度

本报讯 (记者 黄啟峰)3月17日，市开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军带领相关部门负责人现场调度部分重点在建项目。

练建军一行先后来到鲁西南大数据中心、大唐5G、中洁新风系统、辰新能源、装备制造产业园等项目现场实地调研，详细了解项目设计规划、工程施工推进等情况，安排相关部门解决项目建设遇到的矛盾问题。练建军指出，一年之计在于春，当前正是大项目建设的黄金时期，项目建设方要抢抓施工有利时机，科

学制定项目具体推进计划，倒排工期，做到统筹规划，在确保质量和安全的前提下，全力加快项目建设进度，力促项目快建设、早投产、早见效。

练建军强调，要优化营商环境，提高效率效能，逐一梳理项目问题清单，用务实的态度全力以赴在建项目做好服务。要进一步增强紧迫感和责任感，聚力量、强推动，加大招商引资和产业培育力度，增强土地、资金等保障力度，在招大引强、产业链建设、产城融合、营商环境优化等方面实现大突破。

高度重视留验站点管理工作

本报讯 (记者 黄啟峰)3月21日，市开发区召开疫情防控工作推进会，对当前疫情防控工作进行再安排再部署。市开发区党工委副书记、管委会常务副主任练建军参加会议。

会议听取了留验站、卫计、财政、公安等部门负责人对当前疫情防控工作推进情况的汇报，查摆工作中存在的困难和突出问题。练建军指出，开发区现阶段疫情防控工作呈现出境内防控持续向好、境外输入依然严峻的特点。各相关部门要高度重视留验站点管理工作，把

留验站消防安全、防疫措施、特殊人员护理等各项工作做细做实做到位。

练建军强调，要对留验人员信息的核对、接收、进站管理等各个方面，制定详细操作流程，便于日常执行。要不推不拖，统筹协调，尽快解决医护、后勤、留验站工作人员增调等问题。对可能出现的问题和困难进行排查梳理，尽早协调解决。

会上，练建军还对舆论宣传、留验人员信息核实、留验站工作人员调配、留验人员收费等事项，作出具体安排。

近日，记者走进位于市开发区的大唐5G项目建设现场看到，科技展厅与装配车间主体已完工，工人正在进行外墙铺装和室内装修作业。落户市开发区的山东总部基地分“5G微基站生产基地”和“5G微基站山东运营总部”两部分打造5G产业驱动引擎，以“运营总部”来加速5G产业应用转化，用“生产基地”来提供5G产业应用动能，形成“市场主体，产学研结合”的战略格局，实现从通信技术标准转化到行业终端基础应用、从云计算到数字经济应用的5G全产业链布局。

记者 黄啟峰 摄

郓城县自然资源和规划局

国有土地使用权网上挂牌出让公告

郓自资规告字[2020]04号

和规划局网站(hzgt.gov.cn)查询或下载相关文件，按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

四、申请人可于2020年3月18日至2020年4月14日(以网上交易系统服务时间为准，下同)登陆网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作，交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2020年4月14日16时。

五、具备申请条件的，我局将根据有关要求确认其竞买资格。

六、网上挂牌报价时间

以上宗地：2020年4月7日9时至2020年4月16日11时。

七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

以上宗地出让价款不含耕地占用税及其他各种税费。

八、出让、地址、银行账号及联系方式

出让人：郓城县自然资源和规划局

地址：临城路中段53号

开户名：郓城县会计结算中心

开户银行：中国邮政储蓄银行股份有限公司郓城县支行

账号：100139099700010001

联系人：吴先生 常先生

联系电话：0530—6993067

2020年3月18日

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	起始价(元/平方米)	出让年限	规划设计指标			竞买保证金(万元)
						容积率	绿地率	建筑密度	
C2019—4	郓州大道以南，胜利街以西	7969	商住	1650	商业40年住宅70年	地上不大于2.5,地下不大于2.0	不大于30%	不大于30%	1314.885